

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

### NÁZEV ZAKÁZKY

### DEMOLICE OBJEKTU GARÁŽÍ NA ST. P. Č. 1378, K.Ú. ROKYCANY – 1. ETAPA

SPISOVÁ ZNAČKA:	CN/154/CN/22	ČÍSLO JEDNACÍ:	4291/23/CN	SYSTÉMOVÉ ČÍSLO VZ:	P22V00000841
ODKAZ - EZAK:	<a href="https://ezak.cnpk.cz/contract_display_10062.html">https://ezak.cnpk.cz/contract_display_10062.html</a>				
ODKAZ VVZ:					
ODKAZ TED:					
<b>ZADAVATEL:</b>	<b>Rokycanská nemocnice, a.s.</b>				
SÍDLO:	<b>Voldušská 750, Rokycany, 337 22</b>	IČO:	<b>26360900</b>		
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Ing. Zdeněk Švanda, předseda představenstva Ing. Michal Filař, člen představenstva, ředitel				
POVĚŘENÁ OSOBA:	<b>Roman Halúzka</b>				
<b>ADMINISTRÁTOR:</b>	<b>Centrální nákup Plzeňského kraje, příspěvková organizace</b>				
SÍDLO:	Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň	IČO:	72046635		
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Mgr. Bc. Jana Dubcová, ředitelka				
POVĚŘENÁ OSOBA:	<b>Ing. Tomáš Bek</b>				
E-MAIL:	<b>tomas.bek@cnpk.cz</b>				
DRUH VZ:	Stavební práce	REŽIM VZ:	Podlimitní	DRUH ŘÍZENÍ:	ZPŘ
FINANCOVÁNO Z EU:	NE				

Zadavatel poskytuje prostřednictvím administrátora v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále „ZZVZ“), vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

Dne 12.7.2023 byla doručena žádost o vysvětlení zadávací dokumentace od jednoho dodavatele, na kterou zadavatel tímto odpovídá.

## Dotaz č. 1 a č. 2:

Vážení,

jako uchazeč o veřejnou zakázku vypsanou jako podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadávaná ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 ZZVZ pod názvem "DEMOLICE OBJEKTU GARÁŽÍ NA ST. P. Č. 1378, K.Ú. ROKYCANY – 1. ETAPA", vypsanou veřejným zadavatel Rokycanská nemocnice a.s. vznášíme níže uvedené dotazy:

1. Dle bodu 3.4. Kvalifikace, písmeno D, třetí odrážka zveřejněné zadávací dokumentace a výzvě k podání nabídky, požaduje zadavatel "alespoň jedna (1) referenční zakázka, při které byly při likvidaci nebezpečného odpadu s obsahem azbestu zvoleny technologické postupy, jímž bylo možné předejít uvolňování azbestu do ovzduší (dle podmínek Rozhodnutí odstranění stavby), bez stanovení min. hodnoty".

Znění dotazu - jaké konkrétní technologické postupy má zadavatel na mysli, při likvidaci odpadu kat. "N" s obsahem azbestu, neboť dle platné legislativy musí být každý realizovaný technologický postup takový, aby bylo předcházeno uvolňování nebezpečných látek do ovzduší.

2. Dle bodu 7 Hodnocení, písmeno C uvádí zadavatel jako hodnotící kritérium - Drtička stavebního materiálu s váhou kritéria v celkovém hodnocení ve výši 10%

Znění dotazu - proč není omezen počet drtících zařízení např. na max. 2 - tzn. kolik může uchazeč doložit drtiček? Jak je neomezený počet drtiček relevantní pro plnění díla? Může v areálu nemocnice drtit např. 30 drtiček? Dle uchazeče se jedná o diskriminační parametr vzhledem k tomu, že počet není omezen.

## Odpověď zadavatele:

### Odpověď č.1:

Zadavatel má na mysli takové podmínky, které splňují podmínky Rozhodnutí odstranění stavby a platnou legislativu.

### Odpověď č.2:

K bodu 7 hodnocení písmene C se dále uvádí v Příloze č.1 následující:

Za každou drtičku, která bude splňovat požadovaný minimální výkon, bude přiděleno 50 nevážených bodů. tj. max. bodový zisk – 100 nevážených bodů (tj. max. dvě drtičky dohromady / maximálně jedna v každé kategorii).

### Upozornění:

Lhůta pro podání nabídek se nemění.

V Plzni

V zastoupení zadavatele:

**Ing. Tomáš Bek**  
administrátor

Centrální nákup Plzeňského kraje, příspěvková organizace